
водночас, зауважити необхідність подальшої наукової 
розробки зазначеного питання в розрізі 
удосконалення правового регулювання,
організаційного і тактичного забезпечення.

На сьогодні служба дільничних офіцерів 
поліції знаходиться у фазі реформування, тому є 
гостра потреба у прийнятті нових законодавчих актів, 
що відповідали б вимогами сучасності та статусу 
«нового типу офіцера», який повинен служити 
суспільству на засадах партнерства.

З огляду на досвід іноземних держав у галузі 
підготовки кадрів для органів внутрішніх справ 
України необхідно розробити нові форми співпраці з 
міжнародними організаціями, навчальними 
закладами, поліцейськими установами іноземних 
держав, відносно подальшого впровадження у 
діяльність Національної поліції досвіду їхньої роботи 
з урахуванням українського досвіду з боротьби 
тероризмом, який довів свою ефективність за два 
роки протидії терористичним угрупованням на сході 
України. Це дасть змогу відпрацювати вітчизняну 
систему силових, оперативно-розшукових заходів 
боротьби з тероризмом.

Із метою вдосконалення розділу ІХ 
«Соціальний захист поліцейських» чинного Закону, 
де знайшли відображення гарантії задоволення 
поліцейськими їхніх інтелектуальних, духовних, 
психологічних та інших потреб, що пов’язані з 
виконанням ними професійних обов’язків, є сенс 
запровадити соціальні послуги, що надаються їм 
державним коштом. Зокрема інститути: Психологічна 
служба поліції, Служба духівників поліції, Соціальна 
служба поліції, Консультативна служба, постійні 
освітні семінари та навчальні тренінги в межах курсів 
підвищення кваліфікації тощо.

Для підвищення рівня довіри населення до 
поліції, формування позитивного образу сучасного 
поліцейського, особливу увагу слід приділити 
постійному проведенню соціально-психологічного 
моніторингу, різного роду соціологічних досліджень, 
які виявляли б невирішені проблеми та пропонували б 
нові напрями роботи щодо удосконалення 
професіоналізму та професійної етики сучасних 
поліцейських. Це може стати новим напрямком у 
розвитку співпраці освітян і сучасної, оновленої 
поліції. [3, С. 34-38]
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Як правоохоронний інститут податкова 

міліція чинить стабілізуючий вплив на суспільство і 
виконує роль одного із механізмів контролю та 
саморегуляції. Як організаційна структура податкова 
міліція має власні ознаки мети, ієрархії та управління. 
Якщо спробувати віднести податкову міліцію до 
певного типу соціальних інститутів, то потрібно 
брати до уваги, що державна служба, частиною якої є 
служба в органах податкової міліції, належить до 
інститутів, що задовольняють суспільну потребу в 
організації ефективного державного управління, до 
функцій якої входить підтримання соціальної 
стабільності. Як правоохоронний орган податкова 
міліція бере участь у реалізації контролю, який 
становить особливий механізм забезпечення
податкового порядку, що є запорукою 
функціонування економічної системи держави в 
цілому. Податкова міліція виконує функцію контролю 
за поведінкою людей, забезпечуючи податкову
дисципліну, безпеку держави і самих громадян. Вона 
реалізує цю функцію, спираючись на застосування, 
насамперед, правових санкцій, однак може
використовувати й санкції неправового характеру, що 
базуються на переконанні. На сьогодні її зусилля 
спрямовані й на вирішення конфліктів між

формальними нормами, що встановлені в державі, й 
тими неформальними нормами, якими часто 
керуються люди на практиці. [1]

Через внесені наприкінці грудня 2017 року 
поправки до Податкового кодексу податкова міліція 
вже з 1 січня 2017 року втратила свої повноваження. 
Причому це стало несподіванкою як для бізнесу, так і 
для фіскальних органів і уряду. Тож Фінансова 
поліція може з'явитися в Україні значно раніше 2018 
року. Депутати, голосуючи за законопроект 
№5368 "Про внесення змін до Податкового кодексу 
України щодо покращення інвестиційного клімату в 
Україні", випустили з уваги, що разом з іншими 
змінами вони підтримали виключення з ПКУ розділу 
XVIII-2, який регламентував діяльність податкової 
міліції.

У Міністерстві фінансів пояснюють, що це 
сталося в результаті "технічної невідповідності". У 
підсумку, замість відстрочки ліквідації податкової 
міліції до моменту створення фінансової поліції 
силовий блок Державної фіскальної служби повністю 
знищили.

Думки про законність існування податкової 
міліції після 1 січня розходяться. Представники 
Палати податкових консультантів посилаються на
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статтю 19 Конституції України, згідно з якою органи 
державної влади та їх посадові особи повинні діяти 
виключно в межах і відповідно до законів України. І 
наполягають на тому, що зараз податкова міліція — 
поза правовим полем, і ніяких повноважень на даний 
момент у неї немає.

Зважаючи на потребу в часі на ліквідацію 
цього органу, його, звичайно, можуть фінансувати. 
Але самостійно здійснювати оперативні та інші слідчі 
дії податкові міліціонери не мають права. При цьому 
всі кримінальні справи, порушені співробітниками 
податкової міліції, повинні бути припинені.

Але у Державної фіскальної служби інша 
точка зору. Податкова міліція продовжує працювати. 
А її законність підтверджена листом парламентського 
Комітету з питань податкової та митної політики 
№04-27 / 10-1226 від 12 січня 2017 року.

У ньому міститься відсилання на розділ II 
"Прикінцевих та перехідних положень" закону 
№1797, де сказано, що зміни набувають чинності з 
моменту, коли вступить в силу закон, що визначає 
правові основи організації та діяльності центрального 
органу виконавчої влади із забезпечення запобігання, 
виявлення, припинення, розслідування та розкриття 
кримінальних злочинів, об'єктом яких є фінансові 
інтереси держави і/або місцевого самоврядування.

Іншими словами, ДФС наполягає на тому, що 
поки не буде прийнято закон, що регламентує 
діяльність фінансової поліції, податкові міліціонери 
продовжують виконувати свої обов'язки і функції.

Експерти вважають, що, незважаючи на 
гостру дискусію і резонанс, податкова міліція 
продовжить свою діяльність.

Поки фінансова поліція залишається тільки 
на папері, податкова міліція "успішно" продовжує 
функціонувати. І дуже мала ймовірність того, що 
допущена "технічна неточність" дозволить істотно 
змінити вектор захисту прав платників податків у 
взаємовідносинах з фіскальною службою"

При створенні податкової міліції така 
структура цілком відповідала наявним завданням, 
оскільки кримінальна відповідальність за ухилення 
від сплати податків наступала вже з 1700 грн, а 
особливо великим розміром вважалося ухилення на

суму 17 000 грн. Тобто, під "кримінал" могла 
потрапити діяльність понад 60% суб'єктів 
господарювання. Однак у подальшому законодавець 
радикально підвищив поріг відповідальності, і 
сьогодні більшість суб'єктів підприємницької 
діяльності не має навіть відповідних оборотів 
грошових коштів, щоб ухилиться від сплати податків 
на настільки значні суми.

Але навіть в тому випадку, якщо ДФС 
погодиться відкликати податкових міліціонерів, всі 
допущені платниками податків правопорушення 
будуть розслідуватися фінполіцією.Але треба брати 
до уваги, що фінполіція буде позбавлена можливості 
втручатися в роботу бізнесу, і її діяльність буде 
ґрунтуватися на аналітичному підході. Але знаючи, з 
якою легкістю контролюючі органи в Україні 
порушують будь-які регламенти та приписи, немає 
ніяких гарантій, що фінансова поліція в результаті не 
стане копією податкової міліції. Нехай і трохи 
покращеною. [2]

Як свідчить практика діяльності ДПС, 
інтегрування податкової міліції упДПС, її 
модернізація і пристосування до сучасних умов 
ушфері оподаткування, є обґрунтованим і вірним 
рішенням на сучасному етапі розбудови України.

У Державній податковій службі України 
створено належні умови для успішного 
функціонування податкової міліції, удосконалення 
організації і постійного підвищення ефективності її 
діяльності, професійної майстерності її працівників, 
завдяки чому вона вносить значний вклад у справу 
боротьби зі злочинністю у сфері економіки, 
відшкодування нанесених правопорушеннями збитків 
та забезпечення надходжень до Державного бюджету 
держави. [3, C. 34].

На жаль, окремі фахівці-правники та вчені 
вносять пропозиції про виведення податкової міліції 
зі складу державної податкової служби України. 
Переконані втому, що це призведе до руйнування вже 
сталої системи боротьби зі злочинністю у сфері 
оподаткування, що неминуче спричинить значне 
погіршення результатів роботи податкової міліції та 
зменшення надходжень до Державного бюджету 
України.
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Питання випуску, обігу цінних паперів, 
надання посередницьких послуг при здійсненні 
операцій з цінними паперами у сфері господарювання 
врегульовані в Господарському кодексі України (далі 
-  ГК України) [1] та Цивільному кодексі України 
(далі -  ЦК України) [2], який містить окрему главу,

що присвячена цінним паперам як об'єктам цивільних 
прав.

Легальні визначення цінного папера, які 
міститься у п. 1 ст. 194 ЦК України та в п. 1 ст. 163 ҐК 
України, є майже тотожними з однією лише 
відмінністю щодо суб'єкта який може випускати
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